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1  Bloc poli de FLUORINE violette D’Auvergne 

33 x 16 cm 
120/150 

2  AMETHYSTE cristallisée.  
27 x 11 cm 

80 

3  Bloc portant des cristaux cubiques de FLUORINE 
bleue d’Auvergne (mine du Beix)  
16 x 18 cm 
 

100 

4  FLUORINE d’Auvergne bicolore jaune et violette.  
16 x 15 cm  
Arête de 5,5 cm 
 

100 

5  Petits cristaux de FLUORINE bleu-vert (mine du 
Beix) 
14 x 10 cm 

100/120 

6  AMETHYSTE formée de cristaux parallèles. 
19 x 12 cm 

80/100 

7  Bloc portant des GRENATS du Tyrol 
16 x 14 cm 
Grenats centimétriques 
 

120/150 

8  AIGUE MARINE cristaux de dissolution 
11 x 7 x 7 cm 

150/200 

9  Belle et curieuse AGATE polie d’Auvergne 
21 x 13 cm 

150 

10  Bloc de quartz portant un groupe de FLUORINE 
bleue de la mine du Beix. 
20 x 16 cm 
 

200/250 

11  FLUORINE violette du Mexique en cubes 
13,5 x 10 cm 

120 

12  Lot composé de deux AMETHYSTES et d’un 
RUBIS sur zoïsitc 

100 

13  Lot composé d’une AIGUE MARINE (5,5 cm) et 
d’une petite EMERAUDE brute (3 cm) 

80 

14  Bloc de GRANITE portant un bloc 
d’AMETHYSTE de Saint Germain l’Herm (P de G) 

80 

15  Large bloc d’AGATE grise avec cavité en améthyste 
cristallisée 
20 x 17 x 18 cm 
 

60 / 80 

16  Plaque rectangulaire polie de GRENATS sur roche 
verte 
24 x 12 cm 

150 

17  Joli petit cristal terminé d’AIGUE MARINE 
3 x 3 cm 

300/400 

18  SOUFRE cristalline sur quartz, pièce soclée 
24 x 9 cm 
Curieux bloc d’AMETHYSTE cristallisée en 
stalactite 
15 x 24 cm 
Tranche d’AMETHYSTE fleur 
10 x 4cm 
 

120 
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19  Une géode d’AGATE, le fond est tapissé 
d’améthyste cristallisée de 2 à 3 cm. Pièce décorative 
34 x 15 cm 
 

100 

20  FLUORINE avec cristaux cubiques de 8 cm d’arête 
16 x 12 cm 

80/100 

21  Petite plaque de QUARTZ  
12 x 8 cm 

50 

22  Bloc de FLUORINE rubanée polychrome 
d’Auvergne. Une face polie. 
16,5 x 16 cm 
 

120 

23  Bloc de FLUORINE rubanée d’Auvergne. Une face 
polie. 
14 x 12 cm 

60 

24  Petite plaque couverte de cristaux incolores de 
FLUORINE de la mine du Beix. 
10 x 9 cm 
 

70/80 

25  Tranche de BOIS silicifié (entière)  
Diam. 38 cm 

300/400 

26  Belle plaque polie de QUARTZ rose de Madagascar 
très bonne couleur 

400/500 

27  FLUORINE violette sur quartz cristaux de 8 à 12 
cm d’arête 

150 

28  Bloc de FLUORINE taillé en hexagone  50 

29  Une géode d’AGATE avec face polie, le fond tapissé 
de petits cristaux de quartz colorés 
24 x 12 cm 
 

100 

30  Lot de six TOURMALINES vertes du Brésil 230/250 

31  Lot d’un groupe de huit cristaux gemmes de 
TOURMALINE de 4 à 6 cm de longueur parfois 
terminés 

200 

32  Tranche polie de BOIS silicifié  
Diam. 45 cm 

500/600 

33  Très belle FLUORITE du Beix, forme pyramidale 
d’un beau bleu foncé 
17 x 18 cm 
(poids 5,5 kg) 
 

400 

33 B Lot composé de deux minces tranches d’AGATE 
taillées dans le même brut 
24 x 12 cm 
Une plaque de FLUORINE verte et violette 
d’Auvergne 
20 x 15 cm 
 

120 

34  Cristal de BERYL terminé semi gemme 150/200 

35  Bloc de FLUORINE avec cristaux de 2 à 3 cm 
d’arête. Auvergne 

150 

36  QUARTZ portant quelques cristaux de 
TOURMALINE verte. 
39 cm 

100/150 
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37  Gros cristal de QUARTZ blanc. 
36 cm 

150 

38  QUARTZ portant des cristaux de RUBELLITE 150 

39  HEMATITE en rognon du Cumberland (Grande 
Bretagne) 

50 

40  Grand cristal de QUARTZ de l’Arkansas. 
13 x 11 cm 

60 

41  Très belle FLUORINE jaune de l’Aveyron, deux 
cristaux accolés. Arêtes de 17,5 cm 

300 

42  FLUORINE d’Auvergne cristaux de 7 cm d’arête  
18 x 12 cm 

150 

43  Lot de deux FLUORINES d’Auvergne  100 

44  Tronc d’ARBRE PETRIFIE de Limagne, une face 
polie 
16 x 22 cm 

250 

45  Belle FLUORINE de la mine de la Barre (P.d.D.) 200/250 

46  DIORITE orbiculaire de Corse (Santa Lucia) 
25 x 10 cm 

150 

47  Lot de cinq FLUORITES de provenance diverses 200 

48  Grande plaque de MICA phlogopite, Madagascar 
77 x 50 cm 

300 

49  Grand QUARTZ du Brésil  
36 x 23 cm 

120/150 

50  QUARTZ du Brésil composé de deux cristaux 
accolés bi-terminés. 
23 x 11 cm 
 

80/100 

51  Lot de trois PREHNITES des Indes  150 

52  Cristal d’AIGUE-MARINE terminé 80/100 

53  Lot de six BERYLS 200 

54  CROCOÏTE de Tasmanie 80 

54 B CROCOÏTE de Tasmanie 60 

55  Lot de trois CROCOÏTES  80 
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56  Lot d’environ vingt deux CROCOÏTES  200/250 

57  Curieuse FLUORINE recouverte d’une pellicule de 
quartz 

50 

58  Belle plaque polie de RACINE d'AMETHYSTE 
d’Auvergne, (Aix la Fayette.) 
31 x 21 cm 
 

400 

59  DENDRITES de MANGANESE sur QUARTZ 
portant deux petites TOURMALINE pièce soclée 

300 

60  QUARTZ avec inclusions de TOURMALINES et 
quelques tourmalines extérieures au quartz poussant 
entre cristaux  
23 cm 
 

80/100 

61  STIBINE aciculaire de Roumanie soclée 100/120 

62  Bloc de DISTHENE du Brésil 
27 x 13 cm 

100 

63  Belle BARYTE d’Auvergne (Langeac) 
18 x 11 x 7 cm 

150 

64  Grande BARYTE anglaise  
22 x 15 cm 

150 

65  CHRYSOPRASE sur gangue 80 

66  Lot composé d’un bloc de TOURMALINE verte 
d’un QUARTZ monté sur fuchsite 

80/100 

67  Lot de deux FLUORINES du Beix à petits cristaux 120 

68  Plaque de CITRINE (forme triangulaire) 
29 x 21 cm 

100 

69  Beau QUARTZ MORION d’Auvergne 
25 x 17 cm 

150/180 

70  Gros bloc de QUARTZ OPTIQUE  
12 kg environ 

800/1000 

71  Quatre blocs de KUNZITE du Brésil 250 

72  Lot de rois blocs de QUARTZ portant des 
TOURMALINES noires 

100 

73  Lot composé d’un QUARTZ, de deux 
TOURMALINES noires, d’une TOURMALINE 
noire dans un quartz et de deux GRENATS sur 
gangue 
 

80/100 
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74  Elégant bloc de CRISTAL DE ROCHE 
28 x 18 cm 

300 

75  Bloc d’AZURITE de Bisbee (Arizona) très vieille 
pièce 
19 x 10 cm 

400/500 

76  Bloc de COBALTO CALCITE en mamelons très 
bonne couleur  
Bon Azzer, Maroc 
11 x 6 cm 
 

250 / 300 

77  PYRITE triglyphe, cristaux cubiques de 5 à 6 cm 
d’arête. 
21 x 13 cm 

150 

78  Bloc de QUARTZ ROSE soclé-origine Madagascar 
H. : 18 cm 

60/80 

79  Très belle DIOPTASE du Congo Brazzaville. Les 
cristaux de deux centimètres en moyenne couvrant 
une géode. 
13 x 9 cm 
Ils sont brillants et en parfait état. 
Origine Renéville, Congo-Brazaville 
 

2500/3500

80  CALCITE aile d’Ange 
14 x 11 cm 

40/50 

81  Géode de CELESTINE de Madagascar soclée. 
Deux grands cristaux de 7 à 8 cm,  dans une géode 

250/300 

82  Cristaux de CARROLLITE (RDC) sur gangue 
7 x 6 cm 

90 

83  Cristaux d’EMERAUDE de Muzo, Colombie. Les 
cristaux sur leur gangue 
15 x 10 cm 
 

400/500 

84  Grand cristal terminé et soclé de CALCITE 
d’Elmwood, Tennessee. 
H. : 16 cm 
 

90/100 

85  GALENE de Madan, Bulgarie. Très jolis cristaux 
sur gangue de formes très variées  

600 

86  PYROMORPHITE de M’Fouati, Congo Brazzasite 60 

87  Cristaux de HUBNERITE avec quartz sur 
FLUORITE rose, Mundo Nuevo, Huamachuco, 
Pérou 
16 x 11 cm    
 

400/500 

88  Groupe soclé de QUARTZ HEMATOIDE  
H. : 15 cm 

120/150 

89  Gros BERYL opaque vert biterminé de 15,5 cm, 
rapporté sur un QUARTZ, portant lui-même deux 
BERYLS bleus. Madagascar 

400/500 

90  Cristal d’ORTHOSE translucide, couleur vert-clair. 
Provenance Haramosh, Gilgit, Pakistan 
9 x 6,5 x 6 cm                   

1000 / 
1200 



 8 

91  Grand cristal d’HELIODORE gemme avec figures 
de dissolution biterminé, mine Montenha, Minas 
Gerais, Brésil 
9 x 6,5 cm                             

800 / 1000

92  Groupe de cristaux de SPINELLE rouges, bien 
formés, Mahenge, Tanzanie 
Environ 6 cm                                      

500 / 600 

93  CALCITE de Poonah, Inde 
9,5 cm 

80 / 100 

94  Petite METEORITE de M’Bale, Ouganda 
16,6 gr                                                            

80 / 100 

95  Cristal terminé d’AIGUE MARINE  
Environ 5 cm                                                       

500 / 600 

96  Lot composé de six GRENATS SPESSARTITE de 
Tanzanie, origine du Coloando, Tanzanie 

200 / 250 

97  Très beau cristal terminé en pointe d’AIGUE-
MARINE 
10,5 x 1,5 cm, couleur verte, Minas Gerais Brésil 
 

3500 / 
4000 

98  Cristal biterminé de TOURMALINE, bicolore, 
transparent, origine Comté de San Diego, 
Califormie, ex Smithsonian Institution de 
Washington  
sous le n° 116 461          
 

800 / 1000

99  Groupe de cristaux rouges de PYROXMANGITE 
conseilhero Lafaiete, Brésil 
4 cm 
 

150 / 200 

100  MORGANITE taillée (taille RPC) de 47,488 cts, 
gemme historique en provenance du Smithsonian 
(Washington) ex collection Isaac Lea, vers 1874 dans 
le musée américain, étiquette jointe                    
 

2500/2800 

101  Trois cristaux accolés de TOURMALINE verte 
transparente, origine Virgem de Lapa M.G. Bresil 
 

2000/2500 

102  Curieux BERYL gemme de couleur verte du Brésil, 
cristal biterminé provenance : ex Smithsonian 
Institution de Washington N° 137 565  
Collection de J.J. Trelaroney 
Etiquette jointe 
de 4,5 c 6,5 x 2,5 cm                                        
 

2000 / 
3000 

103  Cristal sur gangue de TOURMALINE verte et bleue 
(bicolore) en provenance du Itambaeuri, Santa Rosa, 
M.G. Brésil 
4,5 x 3 cm 
Vieille étiquette jointe 1900 

2000 / 
3000 

104  Cristaux de BENITOÏTE dispersé sur une gangue, 
pièce extraite de la mine en 1970                    

800/1000 

105  Cristal terminé de SAPHIR translucide avec couleur 
bleue zoné L. : 8 cm                     

1000 

106  Remarquable cristal complet sur Microcline de 
POLLUCITE extrait en 1997, Paprok Afganistan 
Photo sur le Mineralogical Record 
Dimension du cristal 4,5 x 5 cm 
Echantillon 9,5 x 7 cm                      
 

 

107  Beau BERYL bleu (aigue-marine) terminé 
transparent en provenance de Gilgit Pakistan 
H. : 8,5 x 2,8 x 1,4 cm 
Légères figures de croissance visibles sur les faces 

2000 
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108  BERYL transparent sur MUSCOVITE avec une 
grosse inclusion de MICA et de TOURMALINES, 
provenance : Governador Voladares, M.G. Brésil 
6 x 8 x 8 cm 
 

1000 / 
2000 

109  BERYL bleu avec belle terminaison, transparent 
9 x 1,6 x 1 cm 
Provenance : Agua Fria, Etat de Bahia 
Extrait en 1959 
 

2000 / 
3000 

110  Bloc de morganite (béryl rose) transparente avec une 
face naturelle origine Brésil 
H. : 11 cm 

60/80 

111  Grande et belle FLUORITE jaune d’El Hammam, 
Maroc 
Cristaux cubiques de 7 à 10 cm d’arête 
Très bon état  
20 x 21 cm 
 

400 

111 B Exceptionnelle TOURMALINE sur gangue du 
Brésil. Un bloc de feldspath porte une dizaine de 
cristaux de TOURMALINES vertes terminées de 3 
à 7 cm et une masse de Mica couleur lilas 
(LEPIDOLITE). Origine Lavra di Quelezinho, 
Itingua M.G. Brésil 
20 x 11 cm        
 

12000/150
00 

112  GRENAT noir (Mélanite), complet 6 cm, Diako, 
Kayes, Mali 

60 

113  Belle EPIDOTE du Mali avec PREHNITE, 
plusieurs cristaux en parfait état, groupés avec 
élégance 

300/400 

114  Autre belle EPIDOTE du Mali avec PREHNITE  
10 x 10 cm 

300/400 

115  Cristaux d’EPIDOTE, le principal en nœud de 
papillon mesure 10 cm 

180/200 

116  Trois cristaux de RUBELLITE terminés dans bloc 
de QUARTZ MG Brésil 
8 x 8 cm 
 

600/800 

117  Cristaux de TOURMALINE verte sur QUARTZ 
11 x 8 cm 

90/100 

118  Géode de DIOPTASE de Reneville, Congo 
Brazzoville. Kayes, Mali. 
9 x 7 cm 
 

450/500 

119  Exceptionnel groupe de cristaux d’EPIDOTE avec 
PREHNITE. Kayes, Mali. 
Pièce très élégante 
20 x 13 cm 
 

900/1000 

120  Beau groupe de DISTHENE sur QUARTZ du 
Brésil ; le plus grand cristal mesure 25 cm 

150/200 

121  Cristal de pyrite sur gangue Navajun, Espagne 60 

122  Cristal d’EMERAUDE de Colombie sur gangue 
cristal de  
4 cm 

500/800 
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123  Deux cristaux accolés de QUARTZ légèrement 
formés 

120/150 

124  Cristaux de GRENATS gemmes du Pakistan sur 
orthose. Très vieille petite pièce. 

900/1000 

125  Petit cristaux de ROSELITE et d’AUSTINITE de 
Bou Azzer, Maroc 

120/150 

126  Cristaux de GRENAT DEMANTOÏDE dispersés 
sur gangue 
Madagascar 
 

300/400a 

127  Belle plaque de CUIVRE NATIF du Lac Supérieur 
(E.U.) 
18 x 16 cm 

100/200 

128  Autre CUIVRE NATIF des grands Lacs américains, 
pièce soclée 
H. : 20 cm 
 

150/200 

129  Groupe de CRISTAUX DE ROCHE, grande pureté 
Provenance Arkansas (E.U.) 
H. : 13 cm 
 

400/500 

130  FLUORITE violette d’El Hammam, Maroc. Groupe 
de cristaux cubiques  de 3 à 4 cm d’arête. 
A la lumière du jour la couleur violette est exaltée. 
18 x 9 x 6 cm 
 

300/350 

131  PREHNITE du Mali en mamelons. 
12 x 9 cm 

80/100 

132  GRENAT vert du Mali 
7 cm 

150/200 

133  QUARTZ fumé accolé à une masse de MICA blanc 
(Muscovite) l’ensemble est soclé 
10 x 10 cm 
 

120/150 

134  ROSE DE FER du Brésil (Hematite) 60/80 

135  Jolie petite CASSITERITE de Chine  
3,5 cm 

200 / 250 

136  Jolie PREHNITE avec EPIDOTES du Mali 
12 x 8 cm 

100 / 150 

137  Grande CALCITE d’Elwood, Tennessee, plusieurs 
cristaux accolés, parallèles d’une très belle couleur et 
transparents vers les extrémités. En parfait état. 
20 x 20 cm 
 

300 / 400 

138  CITRINE  
14 x 11 cm 

 

139  Petit bloc de MALACHITE soyeuse de la R.D.C. 
10 x 7 cm 

50 

140  Boule de CAVANSITE sur un parterre de 
STILBITE. 
Poonah, Inde 
9x 7 cm 
 

100 / 120 
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141  Belle, rare et ancienne EPIDOTE de Knappenwand 
(Autriche). 
Bloc de GRANITE couvert de Byssolite sur laquelle 
ont poussé de nombreux cristaux d’EPIDOTE de 2 
à 4 cm. 
Ancienne étiquette, provenance Knappenwand, 
Untersulzbachtal, Autriche 
17 x 10 x 9 cm 
 

400 / 500 

142  Cristaux sur gangue de LAPIS LAZULI, Sar es Sang, 
Afghanistan 
7 x 7 cm 
 

120 / 150 

143  Très belle WULFENITE en cristaux épais (caramel) 
dispersés sur une gangue. Los Lamentos, Mexique 
11 x 9 x 6 cm                                  
 

2000 / 
2200 

144  FLUORITE de la Mine de Chaillac, Indre ; cristaux 
de 4 à 5 cm d’arête 

80 / 100 

145  Lot de deux FLUORITES de Chaillac (Indre) 
16 x 12 cm et 13 x 11 cm 

80 / 100 

146  Superbre MALACHITE en stalactite ; provenance 
Midingui R.D.C. (ex-Zaïre) 
29 cm                                             

1500 / 
2000 

147  Petites boules de MALACHITE posées sur du 
QUARTZ. Provenance : Camarès, Aveyron 
14 x 9 cm 
 

100/120 

148  Cristaux de PYROMORPHITE verte, aciculaire 
formant de petites touffes, origine Chaillac, Indre 
15 x 11 cm 
 

200/300 

149  Cristaux de RUTILE sur gangue, mine Kapajuk, 
Azerbaidjian 

300 

150  Lot de cinq ŒUFS en pierre dure sur une coupe en 
bois 

80 / 100 

151  Lot composé de deux gros cubes taillés de 10 cm 
d’arête en pierre dure et d’une pyramide en pierre 
dure. 
H. : 10 cm 
collection de gemmes taillées, Uruguay 
 

150 / 200 

152  AMETHYSTE,  
12,41 cts 
15 x 9 mm 
 

100 / 120 

153  AMETHYSTE, taille émeraude, Uruguay 
13,60 cts 
15,8 x 12,6 x 8,8 mm 
 

100 / 120 

154  SPESSARTITE orange, taille émeraude, Namibie 
4,35 cts 
10,3 x 7,1 x 5,3 mm 
 

250 / 280 

155  TOURMALINE vert chrome, taille ovale, Namibie 
3,94 cts  
9,6 x 9 x 7,4 mm 
 

300 / 350 

156  TOURMALINE bleu-vert, taille émeraude, Nigéria-
Oro 
4,61 cts 
9,9 x 7,3 x 6,8 mm 
 

300 / 350 

157  SPINELLE rose violet, ovale, Tanzanie 
4,36 cts 
12,5 x 8,2 x 4,8 mm 
 

400 / 420 

158  SPINELLE rouge, ovale, Sri Lanka 
4,12 cts 
10,8 x 8,8 x 5,3 mm 
 

450 / 500 
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159  GRENAT DEMANTOIDE vert, ovale 
2,56 cts 
8,15 x 7,16 x 4,9 mm                                   
 

500 / 520 

160  GRENAT SPESSARTITE orange, ovale, Namibie 
4,76 cts 
11,5 x 8,3 x 5 mm 
 

300 / 350 

161  TOURMALINE vert anglais, coussin, Namibie 
7,81 cts 
11,1 x 10,8 x 7,8 mm 
 

250 / 300 

162  AMETHYSTE ; ovale, Brésil 
26,80 cts 
21 x 19 x 11,7 mm 
 

150 / 200 

163  AMETHYSTE, octagon, Uruguay 
45,30 cts 
24 x 19 x 13 mm 
 

300 / 350 

164  Belle CITRINE naturelle de 576 cts 800/1000 

165  TOPAZE bleue taillée ovale 67 cts 120 / 150 

166  QUARTZ fumé taille poire 193 cts 120 / 150 

167  CITRINE naturelle taille RPC 65 cts 120 / 150 

168  GRENAT Almandin taille RPC 3,5 cts 30 / 40 

169  Cristal de Roche taille RPC 62 cts 30 / 40 

170  Cristal de Roche taillé poire 66 cts 30 / 40 

171  Beau bloc alpin couvert de QUARTZ de 2 à 3 cm et 
de cristaux de SIDERITE altérés. 
Origine Vizille, Isère 
28 x 17 x 12 cm                                        
 

350 / 450 

172  QUARTZ fenêtre fumé 
16 x 15 cm 

100 / 120 

173  Cristaux de FLUORITE de 7 à 8 mm d’arête 
couverts de petits quartz, El Hammam Maroc 
21 x 15 cm 
 

150 / 200 

174  Mamelons brillants verts de MALACHITE 
19 x 11 cm 

100 / 120 

175  Bloc couvert d’APOPHYLITES blanches et de 
STILBITES roses, Poonah, Inde 
23 x 10 cm 
 

80 / 100 

176  Nombreux cristaux de CALCITE sur gangue 
43 x 25 cm                                   

500 

177  PEIGNE fumé entouré de quartz fumés, le peigne 
est limpide 
17 x 12 cm 
 

400 / 500 
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178  PYROMORPHITE des Farges, Corrèze, 
cristallisation posée sur Barytine. 
10 x 6 cm 
 

100 / 120 

179  Cristaux de QUARTZ sur lesquels ont poussé 
CALCITE et SCHEELITES. Les cristaux de 
scheelites mesurent de 7 à 15 mm. 
12 x 9 cm 
Origine Chine 
 

200 / 300 

180  Bloc de cristaux d’EPIDOTE. Grande Vaudaine, 
Belledone 38 
16 x 6 x 6 cm 
 

80 / 100 

181  Beau cristal gemme complet sur quartz de 
SPHALERITE. An Hui Hunan, Chine 
12 x 7 cm 
 

400 / 500 

182  Cristaux verts et violets de VESUVIANITE et 
DIOPSIDE en petites plaques transparentes. 
Thetford (Québec) 
8,5 x 9 cm 
 

200 / 250 

183  Joli éventail d’AZURITE, Mechrane, Maroc 
5 cm 

300 

184  Dans une gangue d’ORTHOSE, cristaux 
d’AIGUEMARINE  et de TOURMALINE noire, 
pièce très élégante. 
13 x 11 cm 
Les cristaux de Béryl mesure 2 à 3 cm. 
Origine Erongo, Namibie 
 

300 / 400 

185  Lot de trois minéraux : MALACHITE du Zaïre, 
DESCLOIZITE de Tsumeb, BROCHANTITE, de 
Zaïre, Kabolela Katanga 
 

250 / 300 

186  PREHNITE, Mine Ojuela Durango (Mexique) 
4 x 6 cm 

150 

187  PEIGNE vissé couleur quartz fumé, Puiva (Oural) 
8 x 7 cm 

120 / 150 

188  Beau mispickel (ARSENOPYRITE) niché dans 
quartz. Chine 
7 x 5 x 4 cm 
 

80 / 100 

189  Nombreux cristaux d’HUBNERITE accolés 
terminés pour la plupart. Yag Gang Xiang (Hunan 
Chine) 
8 x 5 cm 
 

300 

190  Rares VESUVIANITES, Mont Saint Hilaire, 
Québec 
5 x 5 cm 

300 

191  Lot de trois minéraux : TETRAEDRITE sur gangue 
(Baia Mare Roumanie), EPIDOTE sur quartz 
(Sichuan, Chine), CAVANSITE (Poona, Inde). 
 

150 / 200 

192  Belle AZURITE mamelonnée, Morenci Arizona 
20 x 12 cm 

200 

193  Cristaux vert d’EPIDOTE en bon état. Le Cornillon 
Isère. 
13 x 7 cm 

80 / 100 

194  Lot de trois minéraux : APOPHYLITE (Poona 
Inde), PREHNITE (M’Fouati Congo), QUARTZ 
antisceptre avec PYRITE (Baïa Strie Roumanie) 
 

180 / 200 

195  Filaments d’ARGENT jaillissant d’une gangue 
argentifère, Imiter Maroc 
6 x 6 cm 
 

120 / 150 
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196  PYRITE sur gangue, Navajun Espagne 
3 x 3 cm 

60 

197  Cristaux d’EMIMORPHITE en plusieurs gerbes 
nichées dans une géode. Mapimi, Mexique 
2 à 3 cm 
 

150 / 200 

198  Petits cristaux de SCORODITE très brillants au 
fond d’une petite géode. Bou Azzer, Maroc 

150 / 200 

199  Deux beaux cristaux de QUARTZ terminés et 
accolés en croix. Chine 
10 à 12 cm 
 

120 / 150 

200  Gros cristal d’AFGHANITE bleu sur gangue, Sar es 
Sang, Afganistan 

120 / 150 

201  Cristaux d’EPIDOTE sur quartz, Sichuan, Chine. 
6 cm 

80 

202  Deux cristaux verts d’APATITE accolés sur petite 
gangue translucide. Panasqueira. 
5,5 x 4 cm 
 

180 / 200 

203  Lot de trois minéraux ROSELITE (Bou Azzer 
Maroc), FLUORITE bleue sur gangue (Chine), 
CERUSITE en bloc (M’Fouati Congo) 
 

150  

204  PREHNITE sur quartz, Djebel Mehl Maroc 
7 x 4 cm 

80 / 100 

205  Cristaux de DOLOMIE couverts de cobaltocalcite ; 
Bou Azzer Maroc 
7,5 x 4 cm 
 

250 / 300 

206  Cristal de CALCITE terminé, transparent sur la 
tranche, de forme hexagonale. Guan Dong Chine. 
9 x 4 x 2,5 cm 
 

150 

207  Très joli petit QUARTZ bi terminé sur gangue très 
légèrement fumé. Massif de la Lauzière 
4,2 cm 
 

80 

208  Cristaux de CALCITE sur calcite en partie 
recouverts d’un enduit noir (pièce élégante). Carrière 
de la Ferrière prés d’Anduze, Gard 
12 x 7,5 cm 
 

100 / 120 

209  Lot de deux minéraux QUARTZ morion, 
GOESCHENITE sur gangue. 
15 x 12 cm 
 

150 / 200 

210  Lot de deux PRENITES l’une de Bendougou Kayes, 
Mali ; l’autre de Brandberg Namibie 

100 

211  Bloc couvert de BOULANGERITE, Baia Mare, 
Roumanie 

50 / 60 

212  FLUORINE verte avec cristaux de galène, Rogerley 
Grande-Bretagne 
10 x 6 x 5 cm 
 

100 / 120 

213  ANGLESITE, Touissit, Maroc 
11 x 7 cm 

100 

214  Lot de deux EPIDOTES, l’une provenant de 
l’Imilchil Er Rachidia, Maroc, l’autre de Jaco, Mali 
 

150 
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215  QUARTZ, limpide avec inclusion de tourmaline 
noir en aiguille. Ping Wu, Chine 
10,5 cm 

80 / 100 

216  Cristaux de SOUFRE terminés, dispersés sur 
gangue. Caltanissetta, Sicile 

100 / 120 

217  Lot de deux minéraux CALCITE manganésifère de 
Baia Sprie Roumanie, et CORNETITE, Mine de 
l’étoile, (RDC) 
 

180 / 200 

218  Lot de deux minéraux MIMETITE, M’Fouati, 
Congo  ATACAMITE, Chili 

80 

219  HEMATITE mamelonnée, Maroc 
11 x 8 cm 

80 

220  FERBERITE de taille importante, pseudomorphose 
de Scheelite, Bugarame, Rwanda 
9 cm 
 

100 / 120 

221  Très jolie FLUORITE violette sur gangue avec 
nombreux cristaux de BLENDE. Les cristaux de 
fluorite de 2 à 3 cm d’arête d’un beau violet forment 
un alignement de couleur sur fond gris-clair. 
Origine : Elmwood, Tennessee (EU) 
 

400 / 500 

222  Bloc de BLENDE, TETRAEDRITE, GALENE, 
SPHALERITE, Baia Mare, Roumanie 
15 x 15 cm 
 

150 / 200 

223  SPHALERITE, An Hui Hunan 80 / 100 

224  Lot de deux minéraux : 
QUARTZ morion transparent, Gerlenstück, Suisse 
QUARTZ morion, Ploemeur (Morbihan) 
 

100 / 150 

225  Cristaux de BOURMONITE terminés. Yao Gang 
Xian, Chine 
5,5 cm 
 

150 / 200 

226  Deux cristaux de CHALCOPYRITE tétraédriques 
sur pyrite. Panasqueira, Portugal 
6 cm 
 

180 / 200 

227  TroisSTIBINES de Chine 
12 cm 

80 / 100 

228  Curieuse cristallisation graphique de GALENE, 
Huaron, Pérou 
10 x 8 cm 
 

100 / 120 

229  Cristaux de SOUFRE répartis sur gangue (très bon 
état), Agrigento Cianciana, Sicile 
8 x 7 cm 
 

100 

230  Deux cristaux sur gangue d’orthose de 
BRAZILIANITE. Lavra do Marcello, Minas gerais 
Brésil 

300 / 350 

231  Cristaux bleus de CELESTINE avec soufre, 
Caltanissetta, Sicile 

120 

232  Pseudomorphose d’HEMATITE après magnétite. 
Patagonie, Argentine 

80 

233  VESUVIANITE avec grenats, Fushan Xintai Hubei, 
Chine 
5 mm 

80 
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234  Lot de deux 
BROCHANTITE, Guelmin prés Bou Beker 
(Maroc) 
MALACHITE, Katanga 

80 / 100 

235  Belle pièce d’ERYTHRINE sur gangue, Bou Azzer 350 / 400 

236  COBALTOCALCITE, Bou Azzer Marox 
7 x 8 cm 

150 

237  CALCITE COBALTIFERE, Bou Azzer 
4,5 x 9 cm 

150 / 200 

238  MALACHITE en cristaux pseudomorphosé après 
azurite. 
Cristaux de 2 cm, origine Touissit, Maroc 

200 / 250 

239  Cristaux d’ERYTHRINE aciculaires sur gangue, 
Bou Azzer 
8 x 4 cm 
 

150 

240  VESUVIANITE, vert et lilas, Asbestos, Québec 
5,5 x 4 cm 

300 / 500 

241  AEGYRINE (acmite) terminée, Mont Malosan 
Malawi 
ANATASE sur gangue, Valais 
WOLLASTONITE, Mamaya Antsirabé 
 

150 

242  Deux cristaux gemme de FLUORINE sur quartz, 
Chine 
9 x 7 x 6 cm 

400 

243  QUARTZ et GRENAT grossulaire, Tong Beu 
Fujian, Chine 
9 x 14 cm 
 

250 / 300 

244  CREEDITE sur boule, Chihuahua, Mexique 
5 x 6,5 cm 

150 

245  SCHOLZITE, Reaphook Flinders Range, Australie 
du sud 

80 

246  Deux cristaux de SANIDINE imbriqués sur gangue. 
Puy de Sancy 
6 cm 
 

80 / 100 

247  Gros cristaux de GALENE octaedriques. Baia Mare 
Roumanie 
10 x 11 cm 
 

120 / 150 

248  CUPRITE sur cuivre natif. Shangulowe, Congo 
8 x 17 cm 

150 

249  Peigne de QUARTZ morion. Massif du Mont Blanc 80 / 100 

250  Bloc de CERUSITE couvert de cristaux. Renéville, 
Congo Brazza 
9 cm 
 

120 / 150 

251  Bloc de MALACHITE, Zaïre 
13 x 15 cm 

60 

252  Cristaux d’EPIDOTE terminés avec PREHNITE. 
Mali 

200 / 300 
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253  Cristaux de CERUSITE. M’Fouati, Congo 
Brazzaville 
7 x 9 cm 

100 / 120 

254  TOURMALINE varété buergerite. Mexquitia, San 
Luis Potosi, Mexique 
12 x 15 cm 
 

150 

255  Petits cristaux d’AZURITE sur malachite. Touissit, 
Maroc 

60 / 80 

256  Cristaux d’ARSENIC mamelonnés, Pribram, 
Tchéquie 

120 / 150 

257  ARFEDSONITE avec orthose. Mont Malosa 
Malawi 

80 / 100 

258  Lot de trois minéraux : 
TACHARANITE sur phillipsite, Espalion, Aveyron 
VESUVIANITE verte chromifère, Asbestos, 
Québec 
GYROLITE, Poonah Inde 
 

300 

259  DIOPSIDE. Saint Denis de Brompton, Mine 
Orford, Québec 
7,5 cm 
 

90 / 100 

260  Beau cristal de LAPIS LAZULI sur petit gangue. Sar 
es Sang Afghanistan 
2,5 cm 
 

100 

261  DIOPSIDE, Madagascar 
GRENAT, Mali 
MIMETITE, Mexique 
6 cm 
 

150 / 200 

262  GRENAT rose, Asbestos, Québec 
6 cm 

150 / 200 

263  Lots de quatre minéraux : 
CUPROSKLODOVSKITE, Musonoï (Katanga) 
BOLTWOODITE, Khan river Valley Namibie 
URANOPHANE, Musonoï Zaïre 
BETAFITE, Bancroft, Canada 

200 

264  APATITES gemmes sur gangue, Mexique 
4 x 4 cm 

300 

265  BARYTINE, Pérou 
5 x 5,5 cm 

300 

266  Elégante EPIDOTE du Diako, Mali. Les cristaux 
biterminés de 8,5 cm sont brillants et disposés très 
harmonieusement. 
 

300 / 350 

267  Cristaux de STIBINE dans une gangue de 
CALCITE en provenance de Toscane, Italie. Pièce 
élégante, cristaux jusqu’à 10 cm 
Socle : 13 x 10 x 13 cm 
 

250 / 300 

268  Cristaux de CALCITE manganésifère sur gangue  
pyriteuse. Provenance : Pérou 
19 x 9 cm 
 

80 /100 

269  Très belle PYRITE du Pérou, cristaux cubiques 
d’environ 6 cm d’arête. 
29 x 15 cm 
 

600 / 800 

270  Plaque calcaire couverte de DENDRITE de 
Manganèse, jolis dessins 
32 x 14 cm 
 

150 / 200 
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271  Petits cristaux de MALACHITE en fleurs sur 
gangue. Origine de Laurion, Grèce 
14 x 12 x 10 cm 
 

60 / 80 

272  Poisson fossile 
15 cm 
Bon état 
 

90 / 100 

273  Autre poisson fossile 
8 cm 

50 / 60 

274  CALCITE de Dalnegorsk, Sibérie (luminescente) 
Lamelles de 3 cm reparties sur un lit de quartz 
microcristallins 
30 x 13 cm 
 

100 / 150 

275  SOUFRE de Sicile : cristaux de 2 à 3 cm, longueur 
23 cm, largeur 13 cm                 

130 / 150 

276  BARYTINE crétée sur BLENDE, Saint Laurent le 
Minier, Gard                           

120 / 150 

277  Lot de quinze échantillons de minéraux 
luminescents dont une SEPTARIA, un mangamo 
calcite 
Une OPALE du Mexique 
Une SCAPOLITE du Canada 
Une FLUORINE (polie), Madagascar 
Une CALCITE, Combrande (Puy de Dôme) 
 

100 / 120 

278  Une géode d’AMETHYSTE, Brésil 
22 x 20 x 16 cm 

100 / 120 

279  Une METEORITE « chondrite », Zagora, Maroc 
Poids : 1 220 gr                  

450 / 500 

280  QUARTZ du Brésil, habitus du Tessin.  
18 x 8 cm                                             

60 / 80 

281  Cristal de PYRITE en dodécaedre pentagonal sur 
HEMATITE, Ile d’Elbe, Italie. Pièce soclée 
7 x 5 cm 
 

80 / 100 

282  Grande plaque couverte d’ATACAMITE origine 
Atacama, Chili  
20 x 14 cm 
 

45 / 50 

283  Très belle LAZULITE du Yukon (Canada), bloc 
couvert de cristaux brillants. Cross cut creek (Yukon 
Canada) 
18 x 6 cm                                              
 

800 / 1000 

284  GRENATS melanite partiellement recouverts de 
PREHNITE, Diako Kayes, Mali. Pièce esthétique 
7,5 x 5,5 cm 
 

100 / 150 

285  Lot composé de : 
PYRITE de la Mine de la Mure, Isère 
BARYTINE d’Olloix Puy de Dôme 
SIDERITE de Vizille 
QUARTZ d’Alsace 
 

80 / 100 

286  BOURNONITE sur gangue de Saint Laurent le 
Minier, Gard 

60 

287  GROS GRENAT de Tanzanie 40 / 50 

288  EPIDOTE composée de deux cristaux principaux 
Mali 
7,5 x 9 cm                                   
 

180 / 200 
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289  Belle BARYTE de Maine (Morvan), cristaux de 4 à 7 
cm 
 

180 / 200 

289 B Jolie BARYTINE de Maine  
17 x 10 cm                                               

180 / 200 

289 T Bloc de CALCITE 
11 x 15 cm 

40 / 50 

290  ECREVISSE fossile (Thalassina Anomala) 
Jurassique, Gunn Point, Australia 
10 cm 
 

60 / 70 

291  Beau poisson fossile (Leptolepis) cretacé moyen.  
Plateau de l’Araripe, brésil 
16 cm 
 

80 / 100 

292  Lot de cinq dents de SPINOSAURUS (Aegyptiens), 
cénomanien (crétacé Jupisiem), Maroc 

100 / 120 

293  PATTE DE CHEVAL (EQUUS germanicus) 
(quatre pièces), pleistocéne (quatermaire) origine 
mer du Nord 

100 / 120 

294  GRAPTOLITES (Monograptus) wenlockien moyen 
(Primaire) Montreuil le Chétif (Sarthe). 

40 

295  HUITRE fossile 
28 cm cristacé (Arca) Hérault 

40 

296  POISSON fossile, (rhacolepsis Buccoli) Aptien 
Brésil. Bon état. 
24 cm 

150 / 180 

297  Empreinte et contre empreinte d’AMPHIBIEN (2 
parties) (ANTICHNIUM) Lodève (Herault) 

40  

298  PLAGIOSTOMA, gros bivalve. 80 / 100 

299  Lot d’OS de bison (BOS PRIMIGENIUS) Mer du 
Nord, (Quartermaire) 
OS de CERVIDE Mer du Nord (Quatermaire) 
 

60 / 80 

300  Lot de deux SCAPULUM (os de l’épaule de 
mammouth), provenant de la région de Compiègne 
(pleisocère moyen) 

60 / 80 

301  SCROPOLITE  de tortue, Madagascar, Antsirabé, 
aire secondaire 
13 cm 
 

40 / 50 

302  Machoire d’OURS des cavernes (URSUS 
SPELAERUS), Roumanie (pleistecerie) la molaire 
est recollée 

40 / 50 

303  Bloc de PECTENS (Flabelli Pecton) Ferrare Italis 
(pliocene) 

80 / 100 

304  Lot composé de  
VERTEBRE de Baleine (CETOTHERIUM) région 
d’Anvers, Pliocène 
OS de mammouth gravière de Kerberré, Oise 
 

50 / 60 

305  Les deux parties d’une HUITRE géante 
(Crassissima), Etang de Thau (Hérault) Eocène, 
Lutétien 

40 / 50 
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306  Lot composé d’une vertèbre d’ours (ursus Spalaeus) 
pléistocène. 
D’une coquille de PECTEN (Touraine= 
D’une AMMONITE (Taramelliceros) 
Kimmeridgien, Normandie 
 

80 

306  B Poisson fossile (Tharias), Bréil, cétacé 
15 cm 

40 

306  T Lot composés de deux HUITRES fossile, étang de 
Than (Hérault) 

40 

307  Poisson fossile du Brésil  
25 cm 

60 / 80 

308  Disque intervertébral de Plésiosaure, 
Kimmerindgien (Abingdon) Angleterre 

30 / 40 

309  Lot de deux POISSONS fossiles (Dapolis Macrurus) 
Viens, Vaucluse, Stampien  

50 / 80 

310  Petit TRILOBITE 40 

311  Très grand QUARTZ de Ploemeur (Morbihan), 
pièce extraite il y a une quinzaine d’années dans les 
barrières de kaolin de Ploemeur 
60x30 cm 
 

400 / 500 

312  Cristaux de BERYL, (Goeschenite un peu bleutée) 
en provenance de Xia Bao Ding (Sichuan) Chine, les 
cristaux sont accrochés en parallèle. L’échantillon est 
flottant. 
6 x 6 cm                                                              
 

300 / 350 

313  Lot de deux CUPRITES sur AZURITE de Chessy, 
Rhône 

100 / 150 

314  Cristal complet, naclé de CERUSITE sur gangue de 
galène, origine mibladen, Maroc, très vieille pièce 

250 / 300 

315  Très belle BARYTINE, cristaux miel, transparents 
perchés sur un bloc de QUARTZ portant lui-même 
différents minéraux origine Mokle, Etats-Unis 

100 / 150 

316  Belle géode de CELESTINE de Madagascar 
16 x 14 cm 

120 / 150 

317  Autre CELESTINE de Madagascar 
17 x 11 cm 

120 / 150 

318  Très beau JASPE paysage, galet poli, Madagascar 
14 x 8 cm 

80 / 100 

319  Autre JASPE paysage de Madagascar 40 / 60 

320  Lot de trois SAPHIRS bleus de Madagascar, de la 
région Antsirabé. 

100 / 150 

321  Bloc de COPAL avec insectes (Madagascar) 
10 x 5 cm 

60 / 80 
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322  Belle AMMONITE de Madagascar ; deux parties 
polies montrant les loges 
12 x 10 cm 
 

80 / 100 

323  Autre AMMONITE de Madagascar, sciée en deux 
parties. 
13 x 11 cm 

80 / 100 

324  Demi AMMONITE de Madagascar 
19 x 17 cm 

100 / 120 

325  NAUTILE, les deux parties sciées et polies 
11 x 8 cm 

80 / 100 

326  Autre NAUTILE en deux parties 60 / 80 

327  Autre NAUTILE en deux parties 60 / 80 

328  AMMONITE stylisée en deux parties sciées et 
polies 
5 x 4,5 cm 

40 / 50 

329  Petit NAUTILE poli 30 / 40 

330  Tranche  de BOIS Pétrifié du Névada (E.U) 
21x30 cm 

200 

331  ARAUCARIA DE l'Arizona 
39x41 cm 

500 / 600 

332  Bloc couvert de cristaux de WULFENITE lamellaire 
de la mine de San Francisco (Mexique) 
19x10 cm 
 

300 / 400 

333  ZEOLITE des Indes, soclée 30 / 40 

334  Du numéro 334 à 347 lots de pierres taillées et de 
pierres brutes pour la taille, composés de produits de 
synthèse notamment : SAPHIRS et RUBIS 
synthétiques, SPINELLES synthétiques doublets. 
Chaque lot sauf le 343 comprend dix à quinze 
paquets ou plis. 
 

100 / 200 
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CONDITIONS DE VENTE : 
 
La vente se fera au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des 
enchères par lot et sans dégressivité les frais suivants : 20 % H.T., soit 
23,92 % T.T.C. (dont 19,60% de T.V.A.). 
 
En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de 
propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. 
L’adjudicataire le plus offrant et dernier enchérisseur, aura l’obligation 
de payer comptant et de remettre ses nom et adresse. 
 
Conformément à la loi, les indications portées sur le catalogue engagent 
la responsabilité du commissaire-priseur et de l’Expert, compte tenu des 
rectifications au moment de la présentation de l’objet et portées au 
procès-verbal de la vente. 
Les descriptions des lots résultant du catalogue de la vente, des rapports 
d’état, des étiquettes, des avis écrits ou oraux constituent l’expression 
par Rieunier & Associés de sa perception des lots et non l’affirmation 
d’un fait. A ce titre, ces descriptions n’ont aucune valeur de preuve. 
Toutes les indications relatives à un incident, un accident, une 
restauration, une mesure conservatoire affectant un lot sont 
communiquées afin de faciliter son inspection par l’acheteur potentiel et 
restent soumises à l’entière appréciation de ce dernier. L’absence 
d’indication relative à un incident, un accident, une restauration ou une 
mesure conservatoire n’implique nullement qu’un lot soit exempt de tout 
défaut, de toute restauration ou de toute mesure conservatoire. Une 
référence à un défaut, à une restauration ou à une mesure conservatoire 
en particulier n’implique pas l’absence d’autres défauts, restaurations ou 
mesures conservatoires. 
 

A défaut de paiement en espèces ou par chèque, l'objet pourra être remis 
en adjudication sur folle enchère immédiatement ou à la première 
opportunité. 
 
Les lots vendus seront remis aux adjudicataires une fois que le règlement 
complet est été perçu par le commissaire-priseur. 
Une fois l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous 
l’entière responsabilité des acquéreurs, le magasinage de l’objet 
n’engage pas la responsabilité du Commissaire-Priseur. 
Tout transport et le magasinage sont à la charge et sous la responsabilité 
de l’adjudicataire. 
 
Enchères par téléphone : si vous souhaitez enchérir par téléphone, il 
convient d’en faire la demande par écrit accompagnée d’un relevé 
d’identité bancaire au plus tard quatre jours avant la vente. 
 
Les commissaires-priseurs et les Experts se chargent d’exécuter 
gratuitement les ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier pour 
les amateurs ne pouvant assister à la vente. Les ordres d’achat sont une 
facilité pour les clients, le commissaire-priseur n’est pas responsable 
pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre 
cause. 
 
L’ordre du catalogue sera suivi, toutefois le commissaire-priseur se 
réserve le droit de réunir ou de diviser des lots. Les dimensions sont 
données à titre indicatif. Aucune réclamation ne sera possible pour les 
restaurations d’usage, les petits accidents, l’exposition ayant permis un 
examen ayant permis un examen des objets présentés. 
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